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Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α  
 
 Της υπ’ αριθ. 3/2020 πράξεως του Συμβουλίου Κοινότητας Νέας Περάμου από την αριθ. 
3/12-2-2020 τακτικής συνεδρίασης που πραγματοποιήθηκε ύστερα από την αριθ. 2490/4-2-
2020 έγγραφο πρόσκληση του Προέδρου αυτού σύμφωνα με τις διατάξεις του Νόμου 3852/2010 
& του Ν. 4555/2018. 
 

ΘΕΜΑ  2ο  
      «Πραγματοποίηση του 4ου Αγώνα δρόμου μεταξύ των λιμένων Νέας Περάμου και 
Μεγάρων στις αρχές Μαΐου 2020» 
 
 Το Συμβούλιο βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία επί 7 μελών, παρόντων του Προέδρου κ. 
Σεβαστή Ιωάννη και των μελών: 

1. Ψωμιάδη Ιωάννη, 2. Τσεγκέλη Ευφροσύνης, 3. Πολιτάκου Κωνσταντίνας, 4. Βάγια 
Παναγιώτη και 5. Γκόγκα Βασιλικής 

Απούσας δε της κας Φραγκούλη Μαρίας-Παρασκευής. 
 

      Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως και αρχίζοντας το 2ο θέμα της ημερησίας 
διατάξεως, είπε τα ακόλουθα: 
        Όπως γνωρίζετε κατά το έτος 2016 πραγματοποιήθηκε ο 1ος Αγώνας δρόμου αντοχής 9 και 
18 χιλιομέτρων  μεταξύ των λιμένων Μεγάρων (Πάχης) και Νέας Περάμου με αφετηρία την Πάχη 
Μεγάρων. 
         Ο παραπάνω αγώνας είχε τεράστια επιτυχία με πάρα πολλές συμμετοχές τα τελευταία 
χρόνια, που μας έδωσε τη χαρά να μπορέσουμε και φέτος σε συνεργασία με τη Δημοτική 
Κοινότητα Μεγάρων να διοργανώσουμε τον 4ο Αγώνα αντοχής 9 και 18 χιλιομέτρων με αφετηρία 
αυτή τη φορά το Λιμάνι της Νέας Περάμου. 
        Βέβαιοι για την επιτυχία του αγώνα, λαμβάνοντας υπόψη και το έντονο ενδιαφέρον των 
συμμετεχόντων, προτείνουμε τη διεξαγωγή του αγώνα αντοχής μεταξύ λιμένων Νέας Περάμου 
και Μεγάρων στις αρχές Μαΐου 2020 ημέρα Κυριακή με τη συνεργασία της Δημοτικής Κοινότητας 
Μεγάρων και της Τροχαίας Μεγάρων. 
 Κατόπιν των ανωτέρω παρακαλώ για τη λήψη της σχετικής απόφασης. 
 
          Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Ν. Περάμου μετά από διαλογική συζήτηση και 
αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση του Προέδρου καθώς και τις δ/ξεις του Ν. 3852/2010   
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ   ΟΜΟΦΩΝΑ 
 
 Την πραγματοποίηση του αγώνα δρόμου αντοχής 9 και 18 χιλιομέτρων μεταξύ των 
λιμένων Νέας Περάμου και Μεγάρων στις αρχές Μαΐου 2020 με αφετηρία το λιμάνι Νέας 
Περάμου. 
 Η ακριβής ημερομηνία θα καθοριστεί σε νέα σύσκεψη της αρμόδιας επιτροπής διεξαγωγής 
του αγώνα και θα ανακοινωθεί εγκαίρως ώστε να υπάρχει δυνατότητα και χρόνος για δήλωση 
συμμετοχών από τους αθλητές. 
 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό   3/2020. 
 
 



 
 
                     Ο  Πρόεδρος                  Ο Γραμματέας                                             Τα Μέλη 
               Σεβαστής Ιωάννης         Γεωργαντζάς Θεόδωρος                        

1. Ψωμιάδης Ιωάννης 
2. Τσεγκέλη Ευφροσύνη 
3. Πολιτάκου Κωνσταντίνα 
4. Βάγιας Παναγιώτης 
5. Γκόγκα Βασιλική 
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